

为备战里约热内卢奥运会 国家羽毛球队抵达陵水冬训

本报海口1月20日讯 (记者王黎刚)为了备战2016年里约热内卢奥运会,国家羽毛球队在总教练李永波的带领下,今天下午抵达陵水黎族自治县羽毛球训练基地进行冬训,林丹、谌龙、蔡

赟、傅海峰等明星球员也随队来琼冬训。

4年前,国家羽毛球队首次来陵水冬训,陵水国家羽毛球队训练基地于2012年2月揭牌,是一个专门为国家队

量身打造的基地。从2012年至今,国家羽毛球队每年冬天都要在陵水进行一个多月的封闭式冬训。李永波说:“陵水冬训在国家队的每年集训计划中具有重要地位,每年球队新的征程从海南

陵水出发。”李永波表示,2016年国家队面临的最重要任务无疑是里约热内卢奥运会,这次在陵水的冬训将非常关键。国家队将借助陵水训练基地一流的训练设

施以及良好的阳光、气候、空气等,让运动员、教练员静下心来,围绕着技战术开展训练。希望通过这段时间的集训,让队员们调整达到最佳状态,迎接奥运会的挑战。



全冬会 圣火点燃

1月20日,第十三届全国冬运会在新疆乌鲁木齐开幕。本届冬运会历时11天,全国52个代表团1388名运动员参与,产生97枚金牌。

图为志愿者在主火炬前跃起。新华社发

刘鹏谈第十三届全国冬季运动会 为北京冬奥会积累经验

新华社乌鲁木齐1月20日电 (记者周帆)国家体育总局局长刘鹏20日上午在第十三届全国冬季运动会(简称“十三冬”)第二次组委会全体会议上表示,抓好赛风赛纪、赛事组织保障、新闻宣传和安保工作,把十三冬办成一届风清气正、精彩成功的冰雪盛会,为北京冬奥会组织工作积累经验,进一步助推我国冰雪运动的发展。

本届全冬会20日在乌鲁木齐市开幕,目前各项组织和保障工作进行顺利。刘鹏在会上表示,筹备和举办北京冬奥会,将为我国发展冰雪运动开创前所未有的历史机遇,要通过举办十三冬,

为我国“十三五”时期冰雪运动大发展打好开局,发现和培养一批高水平竞技人才、培养锻炼一批冬季项目管理人才,为做好北京冬奥会组织工作积累经验。同时,成功举办十三冬也将进一步促进新疆的经济发展、社会和谐、民族团结、边疆稳定,为新疆经济社会文化在“十三五”期间更好更快发展作出贡献。

刘鹏表示,抓好十三冬赛风赛纪和反兴奋剂工作,各参赛代表团要树立正确的参赛观和政绩观,坚决杜绝“金牌至上”的政绩观扭曲体育精神;十三冬纪律检查委员会要全面履行监督责任,加强监督检查;同时严格运动队的饮食

管理,防止食源性兴奋剂问题。

本届冬运会是历届冬运会中规模最大的一届运动会,共有包括香港、澳门特别行政区在内的52个代表团报名参赛,总规模2231人,其中运动员1389人。刘鹏表示,十三冬作为大型综合性体育赛事,涉及面广、头绪多,要全力以赴做好竞赛组织和各项服务保障工作,组委会各部门、各项目竞委会和各代表团要积极做好有关新闻宣传、信息发布和媒体服务工作,宣传普及和推广冰雪运动,“把十三冬办成一届风清气正、鼓劲和谐、精彩成功、平安祥和的冰雪盛会”。

2016年中国(陵水)国际羽毛球挑战赛开拍 国内外100多名新秀参赛

本报桂林1月20日电 (记者王黎刚 程范淦 通讯员陈思国 陈冰)碧桂园·珊瑚宫殿杯2016年中国(陵水)国际羽毛球挑战赛今天在陵水黎族自治县雅居乐体育馆拉开战幕。

本次比赛设男单、女单、男双、女双和混双等5个比赛项目。中国队将派出100多名新秀运动员迎战日本、委内瑞拉、马来西亚、智利、中华台北等15个国家和地区的代表队,本次比赛的种子选手包括中国队的郭凯和张稳、美国队霍华德·舒、中华台北队的黄柏睿和田子杰、印尼队的安德瑞·马蒂姆等。

中国(陵水)国际羽毛球挑战赛是世界羽联批准举办的包含世界排名积分赛。

分的正式比赛,赛事级别为挑战赛。这是陵水连续第三年举办该项赛事,也是2016年在国内举办的第一站世界羽联积分赛。

比赛期间,“趣味运动嘉年华”互动版块同期开展,以此增添赛事氛围,吸引民众积极参与赛事,让观众在感受赛事激情的同时还可以体验羽球趣味游戏的乐趣。

本届赛事由中国羽毛球协会主办,海南省陵水黎族自治县人民政府承办,海南省陵水黎族自治县文化广电出版体育局、北京南北乐康体育文化有限公司协办,海南陵水碧桂园润达投资置业有限公司为赛事独家冠名商。

澳网公开赛种子选手纷纷晋级 中国队四朵小花出局

新华社墨尔本1月20日电 20日进入第三天较量的2016年澳网波澜不惊,赛事卫冕冠军德约科维奇和小威廉姆斯领衔,莎拉波娃、费德勒等种子选手纷纷晋级单打第三轮。中国队女单选手王蔷和韩馨蕴止步次轮,中国队女双组合彭帅和梁辰也在首轮出局。另一朵中国队小花王雅繁携手捷克姑娘克雷茨科娃晋级女双第二轮。

34岁的小威赛后表示对自己本场表现感到很满意,她说:“我今天发挥得很稳定,没有出什么错。我感觉自己还是有实力的,但是需要保持下去。”

女单次轮比赛中,首次杀入澳网女单正赛第二轮的王蔷未能再次突破,以3:6和4:6不敌德国选手弗雷德萨姆,持外卡出战的韩馨蕴以3:6和1:6被现世界排名第76位的哈萨克斯坦新秀普廷塞娃淘汰出局。

尽管澳网征程就此结束,但王蔷赛后表示,本届澳网能够在首轮中击败种子选手晋级,实现突破,这让自己对新赛季的征程充满了信心,“今天我尽力了。希望之后能把好的状态延续下去。感觉自己还是有实力的,但是需要保持下去。”

巴西经济萧条 里约奥运“瘦身”

新华社里约热内卢1月19日电 在巴西遭遇经济危机之际,里约奥组委19日宣布,为保持奥运预算平衡,里约奥运会将进行“瘦身”,其中赛艇和沙排场馆看台将缩小规模,志愿者人数和奥运用车数量大幅减少,而门票销售目前也不甚理想。

里约奥组委新闻发言人安德拉达在圣保罗召开媒体通气会称,奥运会和残奥会原定招募的7万名志愿者将被削减至5万名左右;奥运用车也将减少20%,从5000辆减至4000辆;赛艇和沙排场馆的看台减少多少座位,安德拉达没有给出具体数量,但这两座场馆此前分别可容纳14000人和12000人。

“我们已经削减了一些服务,并且做出了一些重要改变。我们通过创造性的解决方案实现了预算平衡,未来许多赛事都将从我们如今所做的事情中得到启发。”安德拉达说。

巴西在过去一年深陷政治和经济双重危机,巴西货币雷亚尔贬值幅度超过40%,年通货膨胀率接近10%,失业率接近9%,多数企业和消费者皆对前景表示悲观。

在经济不景气的大背景下,里约奥运会和残奥会在巴西国内的门票销售也不容乐观。安德拉达说,现在奥运会门票的销售情况“比正常要稍微缓慢一些”,而对残奥会门票则“有些担忧”。据悉,在面向巴西销售的总共450万张奥运会门票中,目前只售出大约一半;而300万张残奥会门票只在巴西卖出30万张。里约奥组委坦言,巴西经济萧条是门票销售不理想的一大原因。

此外,里约奥组委还表示将尽可能在看不到的“幕后”设施上节约成本,比如有的场馆原本为安保、裁判和官员准备了单间,但现在这些单间将缩小规模或直接挪到场馆外的帐篷里。

全国U13室内五人 足球赛琼中开赛

本报报根1月20日电 (记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员朱德权)由中国足球协会举办的全国首届U13青少年男子室内足球锦标赛在琼中开赛。

据悉,参加本次比赛的共有来自长春、大连、梅州、河南、青岛、内蒙和深圳的9支球队。比赛设立“最佳运动员”、“最佳射手”、“最佳教练员”、“最佳守门员”、“最佳裁判员”、“最佳阵容”等6个单项奖。

本次比赛将采取单循环赛制。中国足球协会秘书长滕安军表示,本次比赛表现优秀的球员,将直接入选中国U13男子室内五人制足球队参加备战青奥会集训,集训也将在琼中进行。

娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：陈海冰

《美人鱼》《三打白骨精》《澳门风云3》《蒸发太平洋》《卧虎藏龙2》《年兽大作战》

6部新片争抢猴年春节票房

更上层楼,票房指向十分明确。

再一部“来者不善”的影片是《澳门风云3》。该系列电影前两部已于2014年和2015年春节档经过内地票房检验,第一部“试水”之作,就以5.25亿元获得年度票房第15名的好成绩;第二部双以9.72亿元登上年度票房第9名的高位。而这样的成绩,如果不是因为2015年有两部24亿多元的超级大片《速度与激情

7》和《捉妖记》,以及两部票房超过16亿元的《寻龙诀》和《港囧》,可能年度排名还能靠前。该系列电影第3部同样由王晶主打编剧和导演,同样由超级明星周润发、张家辉、刘嘉玲、刘德华、张学友、余文乐、元秋等主演,新加入王诗龄、李宇春等人,票房应该还会看涨。

前面三部影片的主创人员,都是春

节档的“常胜将军”,有前作成功的铺垫。而后面三部电影,却都是首次试水春节档的“新兵”,但海南院线业内人士对它们的票房前景依然持乐观态度。

第一个“新兵”是《蒸发太平洋》,该片是一部中美合拍科幻冒险动作片,由中国导演周文武贝执导,演员包括中国女星张雨绮和好莱坞最新“超人”扮演者布兰登·罗斯,其他演员还有蒋梦婕、王阳明、王盛德、廖碧儿等,讲述一个发生在2010年的科幻故事,一架大洋航空公司的最新A390客机,首航途中就遭遇意外,被迫降到怪物肆虐的荒岛上,恰在此时,一队神秘特工的出现,又让这架航班的命运和漂泊在大洋深处的神秘航母紧密相连,作为今年春节档期唯一一部科幻冒险动作片,该片将成为整个春节档期中最独特的类型片,有望引起常看合家欢电影腻味了的观众关注。

第二个“新兵”《卧虎藏龙2》其实实

力非常庞大,这是因为,2000年的时候,李安导演的《卧虎藏龙》就一举获得了奥斯卡最佳外语片大奖,凭借《卧虎藏龙》的名气,续集又由被称为“天下第一武指”的袁和平导演,主演当中还有甄子丹、杨紫琼两位华裔影坛动作巨星加盟,因此它的票房前景非常可观,称其“新兵”,只是因为这个系列的电影隔了15年才“接上龙”,时间太久,而且它跻身春节档是第一次,故而新。

第三个“新兵”是动画电影《年兽大作战》,一是刚好应过了过年的“景”,二是借助2015年国产动画片大热的势头,《年兽大作战》也正好符合家长、小朋友合家欢的新片看片心愿,所以业内人士对其票房充满信心。同时,该片也是春节档唯一的国产动画片,在春节前已经看过中美合拍动画片《功夫熊猫3》后,这时,《年兽大作战》便成了看动画片的唯一选择。

《澳门风云3》中的周润发(左)刘德华

《澳门风云3》



省艺校民乐团赴台交流演出

本报海口1月20日讯 (记者卫小林)离猴年春节还有十多天时间了,今年春节档会不会再现票房井喷现象呢?记者今天从海南院线业内人士获悉,今年春节全国票房井喷现象肯定会出现,因为截至今天,定档2月8日正月初一上映的新片就有《美人鱼》、《西游记之孙悟空三打白骨精》(简称《三打白骨精》)、《澳门风云3》、《蒸发太平洋》、《卧虎藏龙2》《青冥宝剑》(简称《卧虎藏龙2》)和《年兽大作战》6部大片,票房向好势不可挡。

据介绍,周星驰的电影历来都是票房灵药,一来因为他的名气极高,二来由于他的新片确实非常吸睛,比如2013年春节档推出的《西游降魔篇》,当年就以12.46亿元夺得年度票房冠军。今年同档期推出的《美人鱼》,虽然阵容并不特别庞大,但云集了邓超、罗志祥、张雨绮、吴亦凡等明星,但观众肯定禁不住周星驰这一名字的“诱惑”,票房届时一定会高企。

同理,香港著名导演郑保瑞执导的《三打白骨精》,实际上是他2014年春节档上映的《西游记之大闹天宫》的延续。当年,《大闹天宫》凭借强大的明星阵容和梦幻的特技,就以10.46亿元票房坐上了年度票房季军的宝座。此次推出《三打白骨精》,并且明星阵容十分庞大,包括郭富城、巩俐、冯绍峰、小沈阳、费翔、陈慧琳等,题材同样取自《西游记》,特技

中韩明星黎明耿乐韩彩英合作主演 悬疑片《不速之客》定档3月18日



本报讯 由中国明星黎明、耿乐和韩国明星韩彩英领衔主演的中韩合拍犯罪悬疑电影《不速之客》日前宣布定档,将于今年3月18日上映。

据介绍,该片使用韩国影人最擅长的

打拼多年终有一席之地且新生活似乎触手可及,人生又到一个重要且脆弱的转折点。这正是最能引发现代都市人共鸣的常规升级路线,而郑凯却不如多数平稳渡过转折期的普通人幸运——失意醉酒的他在街边被神秘黑车拉走,从此滑入另一个噩梦:被电话骚扰,被入侵家庭,甚至卷入一宗谋杀案,既引人唏嘘,也发人深省。

《四大名助》让孟非恼

本报讯 1月21日晚,《四大名助》将首次迎来属于孟非的主场,40岁单身汉为解决单身苦恼三次找上孟爷爷;“霸道爸爸”严格监视女儿一举一动,谈恋爱之前须先看男方,各种极品烦恼让名助们招架不住。

面对这样的烦恼,孟非直呼“本来都是嘉宾的烦恼,现在通通让我们也很苦恼了。”当然,最苦恼的就是孟非了,因为他在节目中成了“烦恼关联者”孟非崩溃地大喊:“明明是他的苦恼,现在已经变成我的苦恼了!”

《女医明妃传》下月播

本报讯 古装传奇励志剧《女医明妃传》将于2月13日晚登陆东方卫视梦想剧场,每晚7时30分两集连播。

据悉,《女医明妃传》取材于明朝真实历史人物,女主角谭允贤的原型是中国古代4位女名医之一,她是一个传奇式人物,为后人留下了宝贵的中医学案例《女医杂言》。剧中的谭允贤是个励志典范,她在最严苛的历史背景下打破桎梏,自强自立,不但掌握了传统医学之道,而且还基于对医药原理的全面了解,创造性地发明了药膳、药妆等,更获得了人生伴侣。